

I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF

DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY "PACIFIC NORTHWEST RURAL BROADBAND

ALLIANCE, LTD." IS DULY INCORPORATED UNDER THE LAWS OF THE STATE OF

DELAWARE AND IS IN GOOD STANDING AND HAS A LEGAL CORPORATE

EXISTENCE SO FAR AS THE RECORDS OF THIS OFFICE SHOW, AS OF THE

TWENTY-FIRST DAY OF SEPTEMBER, A.D. 2020.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE AFORESAID CORPORATION IS AN EXEMPT CORPORATION.

AND I DO HEREBY FURTHER CERTIFY THAT THE SAID "PACIFIC NORTHWEST RURAL BROADBAND ALLIANCE, LTD." WAS INCORPORATED ON THE TWELFTH DAY OF MAY, A.D. 2020.

RETARY'S OFFICE OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

Authentication: 203697800

Date: 09-21-20